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На задовољство ученика основних школа у Крупњу, Завлаци и Белој Цркви данас је

одржана несвакидашња радионица посвећена Великом рату. Присутни су имали прилику

да на својствен начин упознају део историје Србије коју је представио Тихомир Арсић.

Човек који годинама на позорници и филму заузима приматни ниво, овог пута -лице са

екрана лично се представило крупањским основцима и средњешколцима. Госта из

Београда као и ученике на почетку је поздравио председник општине Крупањ Иван

Исаиловић у нади да ће ово бити почетак новог начина учења и едукације младих а што

ће дати плодотворне резултате за будућност нових генерација.

Тихомир Тика Арсић је српкси глумац. Глумио је у многим филмова, а неки од познатијих су

свакако: Дечко који обећава, Лов у мутном, Игмански марш, Велики транспорт, О покојнику све

најлепше, Лагер Ниш, Вук Стефановић Караџић, Балкан Експрес 2, Бој на Косову, Покојник,

Девојка са лампом, Условна слобода, Оптимисти, СОС – Спасите наше душе и другим.

Сама Тикина појава у просторијама ОШ ,,Боривоје Ж. Милојевић,, изазвала је пажњу и

интересовање младе публике. Посебан, народни приступ теми везаној за догађаје у Великом рату,

кроз разговор изазвао је интересовање ученика кроз дијалог и једноставне -животне примере које је

Тика мајсторски сјединио у занимљиво и емотивно стање присутних. Примери из живота кроз

призму достојанства, поштења и духовности оставили су печат у младим ученичким срцима.

,,Крените у Рат,, каже модератор, и додаје ,,Борите се, књигом, компјутером, језиком…знањем ,, .

Незаборавити прошлост а веровати у будућност, порука је истакнутог српског глумца. На крају:

велика штета- за све оне који нису били у прилици да учествују на радионици овг типа. Занимљиво,

поучно, повезано, природно где се не боримо за оцену већ за ЗНАЊЕ, рекли су ученици на крају.

Занимљивом (предавању) разговору присуствовали су директори крупањске основне и Средње

школе као и наставници историје поменутих школа.
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